我县组织收看加强全省城市 重要基础设施安全防护工作视频会

本报讯 27日下午, 我县组织收看加强全省城市重要基础设施安 全防护工作视频会, 县委常委、常务副县长刘玉春参加活动。

会议指出,当前我省正处于主汛期和"七下八上"防汛关键期, 防汛抗台形势严峻复杂。各地、各有关部门要深入贯彻落实习近平 总书记关于始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位的重要指 示精神,坚持人民至上、生命至上,增强底线思维和忧患意识,采 取最严格的管理举措,最大限度降低事故风险,确保城市重要基础

刘玉春强调,要贯彻落实省委、省政府各项部署要求,强化责 任担当、认清严峻形势, 切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉, 思想认识要到位;要加强组织保障,压紧压实各方工作责任,不断 完善预警响应机制,严格落实应急处置措施,工作组织要到位;各 部门、镇街要抓好重点区域维护和监察,加强城区排水防涝,全面 疏通、维护地下排水管网,确保雨水排放顺畅,保障防汛物资储存 充分,统一组织、统一指挥、统一调度,发现问题要及时上报,责 任担当要落实。 (冯洋洋)

县委宣传部迅速掀起学习贯彻县党代会精神热潮

本报讯 29日上午, 县委宣传部组织全体人员集中召开专题会 议,组织学习贯彻落实县第十三次党代会精神。县委常委、宣传部 长张宝参加活动。

会议传达了第十三次党代会精神, 对县委书记贺宝祥所做的 《接轨南京都市圈 冲刺全国百强县——为建设更富魅力的现代化水 韵湖城而努力奋斗》的工作报告进行宣讲和解读。

会议指出,报告高屋建瓴,总结成绩实实在在、让人振奋,制 定目标清清楚楚、令人鼓舞,特别是报告中围绕对标"强富美高" 确立的"四大战略"和"五大工程",充分体现了县委强烈的责任担 当意识、抢抓快跑誓开新局的有为精神和总揽全局的超凡魄力。

张宝强调,全县宣传思想文化系统要迅速掀起学习宣传贯彻党 代会精神的热潮。要通过全媒体解读、宣传宣讲、将党代会精神宣 传到各个层面,激发全县广大党员干部群众团结奋进,为跑出"十 四五"期间金湖发展加速度提供强大思想保障和舆论支持;要快速 围绕会议精神精心谋划各条战线工作,要围绕争创"全国百强、全 省先进、全市第一"的目标定位,将各部门工作目标再谋划、再分 解、再强化;要加速抓贯彻落实,贺书记的报告是一次再凝聚人心、 指明方向、部署工作的总战略,宣传部门各条战线要"对标找差、 补短强特",既要着眼长远,又要立足当下,打造特色亮点工作,赢 得社会赞誉,为全力冲刺全国百强县、建设现代化水韵湖城做出新 贡献。 (冯洋洋 纪执磊)

我县组织收看全市疫情防控调度会

本报讯 28日下午, 我县组织收看全市疫情防控调度会, 对当前 疫情防控工作进行再部署再推进。副县长唐凤娥在我县分会场收看。 会议要求,各地各部门要时刻绷紧疫情防控之弦,进一步强化 领导、完善机制、狠抓落实,确保各项防控措施落地见效。要及时 排查处置疫情防控风险隐患,严格执行中高风险地区来淮返淮人员、 重点行业从业人员等管理规定,进一步强化进口冷链食品防控措施, 坚持人、物、环境同防,织密织牢疫情防护网。要全力推进疫苗接 种,进一步优化接种服务,强化医疗保障,高效有序推进12-17岁 人群疫苗接种工作,确保"应接尽接",筑牢全民免疫屏障。

会后,我县对疫情防控和疫苗补种工作进行安排部署。唐凤娥 强调,要进一步排摸重点人员、重点场所、重点环节,特别要加强 国内重点地区返回人员的隔离管控,确保不漏一人,要不断提高核 酸检测能力,确保"无死角""零遗漏"。要继续科学有序组织接种 工作,确保疫苗接种积极稳妥、安全有序进行。

全县农村疫情防控工作会议召开

本报讯 29日下午,全县农村疫情防控工作会议召开,副县长朱 亚参出席会议。

朱亚要求,各镇街要认真领会会议精神,尽快恢复原有工作机 制。社区要落实好常态化疫情防控措施,各小区门卫要加强管理, 外来人员必须登记,居家隔离人员要落实一对一防控措施,从严管 控;继续做好疫苗接种工作,精心周到地提供服务,统筹安排好各 类人群疫苗接种剂次; 重点场所重点区域要继续做好疫情防控工作, 各医疗机构对核酸检测要提高质量,采样检测要匹配,对重点人员 必须加密频次、"双采双检";发挥好网格化服务管理工作机制,让 各网格员化身信息排头兵、防疫宣传员、防控劝说员和前线战斗员, 有效助力防疫各项措施的推进, 搭建起联防联控、群防群控、稳防 稳控的严密防线,发挥好小网格的大作用,织严织密"疫情防控 (孙雪溶)



近日, 受台风"烟花"影响, 我县迎来强降雨, 金南镇部分 村居内涝严重。该镇村干部和网格员迅速行动, 冒雨快速转移受 灾群众, 图为宋墩村网格员背起行动不遍的老人转移到安全地 吴秋实 摄/文



本版 李 杨 编排

风雨中成长 县水务局青年突击队抗洪防台纪实

日14时至28日19时,我县普降大到暴 雨,最大降水量398.7毫米,河湖水位 暴涨。28日1时,全县防台风应急响应 提升至Ⅱ级,28日13时,全县启动防汛 Ⅳ级应急响应。

汛情就是命令,防汛就是责任,抢 险就是战斗。23日,县水务局局长孙桂 清召开防汛防台工作会议,要求全系统 上下要牢固树立防大汛、抗大灾、抢大 险的思想意识,全力以赴做好抗洪防台 工作。水务局团委积极响应,迅速抽调 青年团员骨干、入党积极分子和预备党 员,组建抗洪防台青年突击队,奔赴抗 洪防台第一线,全面进入应战状态,奋 力打好防汛防台这场硬仗。

未雨绸缪 全力保障物资储备

石港防汛物资仓库位于淮河入江水 道左堤,负责全县70%防汛物资的采购、 储备、保管及管理工作。在台风来临之 前,青年突击队员协助仓库管理人员抢 运防汛物资,做好清查盘点、登记入册 等工作,并对库区进行全面安全检查, 确保关键时刻防汛物资拿得出、运得

110立方、钢管 11840米、铁丝 4500kg、 土工布3.3万㎡、麻包12万条、塑编袋 20万条、草包15万条等,存储抢险设备 合计打桩机2台套,油锯8台,应急灯2 台,帐篷40顶。

闻汛而动 确保防汛道路畅通

28日, 受台风"烟花"影响,淮河 人江水道金湖境内防汛道路两边的树木 倒伏严重,110千米防汛道路倒伏树木 近1500株,倒伏树木数量多、范围广, 清除难度大,严重影响防汛安全。闻讯 后,水务局青年突击队立即组织人员赶 赴清障难度最大的人江水道东堤投入抢 险。突击队分成若干小组,小组成员分 工明确,人力配合施工机械快速清理。 青年队员们手搬肩扛,冒着强风暴雨连 续奋战,与时间赛跑,至当日上午11时 已全面抢通东堤防汛道路,当日下午1 时,整个人江水道防汛道路全部清障完 毕,全线贯通。

直奔一线 加快城区排涝降水

27至28日的连续强降雨,导致我县 城区部分路段积水严重,理士大道和神

荷路、华海路、园林路、神华大道等路 段部分积水。经调查发现,部分路段面 向神华排涝河过水断面较小, 上下游存 在水位差,短时间大面积积水,导致排 水不畅。发现这一情况后,青年突击队 迅速投入到城区防汛排涝工作, 调运移 动排涝机械设备2台套,配套功率 18kw, 轮流值守, 昼夜抽排积水, 第一 时间降低河道水位,确保道路积水入河 通畅。

连续作战 积极做好值班值守

防汛抗台预警发出后,青年团员们 纷纷请缨,加入值班值守岗位。在县防 办,青年突击队员24小时值班值守,密 切关注全县水雨汛情及各地防汛实时动

息等防汛信息,第一时间发现问题、第 一时间处置、第一时间报告,全力以赴 做好防范工作。在防洪圩堤上,以闸为 家,分散在115千米堤防沿线涵闸上进 行24小时值守,不管风雨有多大,每8 个小时检查一次涵闸工况、水情并准确 上报。截止7月29日8时,没有出现一 起险情隐患事件,确保入江水道堤防平

"烟花"已过,汛情未了。县水务 局青年突击队将继续坚守在一线,认真 做好动态调整应急响应、防范次生灾害 等工作,尽最大努力减少强风暴雨造成 的损失,确保全县安全度汛和人民群众 生命财产安全。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 — 新时代 新作为 新篇章





青少年接种疫苗忙

根据上级新冠疫苗接种工作部署, 我县从7月 29日起,对12岁到17岁(接种疫苗当日满12周 岁) 人群接种新冠疫苗,7月29日至8月7日完成 第一针接种,8月30日前完成全程接种。图为29日 上午在市民中心疫苗接种点接种疫苗的青少年。

梁嘉庆 摄/文



前锋镇党群齐心抗台保圩

本报讯 29日下午, 台风"烟花" 退出了我县,而在前锋镇北鱼塘圩上, 50多名由党员、预备役民兵、退役军 人和普通百姓组成的保圩队伍还在为 固定圩身做扫尾工作。

27日、28日, 受台风"烟花"影 响,连续两天暴雨导致宝应湖水位急 剧上涨,内河水位与外河水位落差较

大,前锋镇各村(居)都在严格按照 镇党委政府交待的防汛地段进行正常 巡查。28日上午10点,负责北鱼塘圩 巡查的淮胜村民兵巡逻队发现鱼塘圩 有裂缝现象,立即上报到村防台和防 汛指挥部,村党总支部书记刘建华立 即召集村组干部,安排以党员和退役 军人为主的防汛突击队上圩排险。镇

党委书记嵇成明、镇长朱权先后赶到 现场,与随后赶来的水利专家进行现 场研判,采用内域打桩固定圩身、填 埋砂石堵住裂缝等方法,进行抢险除

在抗洪抢险面前,党员领导干部、 群众齐上阵,大家分工明确,团结合 作,有条不紊,有的扛树棍、有的打

木桩、有的拉铁丝、有的铺隔水布, 木桩打好了, 裂缝处用沙土和隔水布 也补好了。历经整整24小时的持续战 斗,终于保住了这条承担着下游中兴 村、淮村村、淮武村上万亩农田和鱼 种场一千多亩精养水面防洪压力的鱼 塘圩, 让三千多户村民的财产免遭损 失。 (林慧 邹玉静)

防汛防台 金北街道一直在行动

本报讯 台风"烟花"来袭,应急 响应不断升级,金北街道的党员干部从 全力备战再到全面迎战,一直蹲守在防 汛要塞,给当地群众守护一个安全的家

金北街道严格按照防汛防台要求, 落实24小时全天候值班值守,各村 (社区)全力加强淮河入江水道沿线 14.5km 河段的巡河力量,制定内河积

水外排方案,提前走访"四类"人员, 患。 检查房屋住房情况,确保群众的生命财 产安全。

提前排查,做好防汛。连夜的大雨, 让淮河人江水道一直处于高水位状态,水 道旁的大堤长期浸泡在水中。雨停的间 隙,为了预防大堤出现裂缝、渗水等现 象,各村(社区)组织村干部、志愿者对 大堤背水坡杂草进行清理,排查渗水隐

雨中一线, 步履不停。新宁社区周 边排水量不及雨量,街道积水严重,影 响了群众的日常生活。社区干部一大早 就在街头查看积水情况,制定排水方 案,确保积水及时排出。

积极抢修,全力泄洪。新桥村的鱼 池涧历史以来就是低洼地,大暴雨聚集 的积水眼看就要漫过鱼池涧大桥流入村

庄和稻田。在这危急时刻,该村党员干 群齐心协力,一方面加快泵站排涝,另 一方面把砂石装进编织袋里堵在缺口

处,第一时间截住漫流的积水。 风雨无情人有情,金北街道党员干 群的身影就是暴雨中独特的风景线, 让 人们看到了防汛防台中迸发的正能量!

(王静)

长途跋涉献爱心 风雨无情人有情

日前,从塔集镇传出一个感人事迹, 南灾区。盛先峰在当天下午就赶紧忙采 该镇电商企业老板盛先峰和妻子王惠在 得知河南遭受特大暴雨灾情后, 主动购 买一大货车生活物资连夜送往灾区,无 偿捐赠给当地灾民,被人们传为佳话。

23日上午,盛先峰夫妻俩从电视上 看到河南新乡因特大暴雨引发特别严重 水灾的新闻后,内心深处受到很大触动, 特别是在看到灾民缺乏饮用水和食品等 生活物资的画面时, 夫妻俩都很揪心, 当即就决定自费购买生活物资捐赠给河

购物资,联系运输车辆。在600箱矿泉 水、100箱方便面和100箱面包等价值3 万元左右的物资采购好后,他一边安排 装车,一边与河南省青少年发展基金会 和河南省希望工程办公室联系相关捐赠 对接事宜,妻子负责现场点货,还叫来 几个朋友帮忙搬运货物装车,一直忙到 晚上8点才装车结束。夫妻俩连晚饭都 顾不上吃就急忙出发连夜赶往新乡灾区。

到达事先联系好目的地,9点多捐赠物资 送到指定的安置点新乡市获嘉团县委。 当地接收部门对夫妻俩的爱心捐赠善举 非常感谢,立即组织人员卸货,在20多 位热心群众的帮忙下,一直到中午才卸 完。当对方留他们夫妻一起吃个午饭时, 夫妻俩看到他们因灾情工作太忙而婉言 就这样,夫妻俩经过六百多千米的

今年36岁的盛先峰,家住塔集镇金 桥村五联组。2008年,23岁的他只身一

长途颠簸,终于在第二天上午7点左右 便有了本文开头的一幕。

人离开家乡外出打拼, 先后在上海做过 水电工, 在苏州从事过网站和电商等行 业。2011年结婚成家的他,放弃了在外 面的事业,选择在家乡发展,与妻子-起继续从事电商销售,专门经销"班杰 威尔"品牌婴儿用品。几年来,由于夫 妻俩懂经营、善管理、讲诚信,企业经 营红红火火,事业发展小有成就。于是 (张孝坤)

油有限公司不慎遗 失基本存款账户银 行开户许可证,账 号: 203320831001 00000177001,核准 号: J308900004 3204, 开户行: 中 国农业发展银行金 湖县支行,声明作

遗失声明

江苏康舜食用

金湖县天缘粮 油食品有限公司不 慎遗失基本存款账 户银行开户许可 证,账号:203320 8310010000016296 1,核准号: J3089 000483101, 开户 行:中国农业发展 银行金湖县支行, 声明作废。

江苏金宁粮食 收储有限公司不慎 遗失基本存款账户 银行开户许可证, 账号: 2033208310 0100000316611, 核准号: J3089001 462501, 开户行: 中国农业发展银行 金湖县支行,声明 作废。

江苏世济堂医 药连锁有限公司金 湖县宏泰药房遗失 医疗器械备案证, 备案号: 苏淮食药 监械经营备 20183017号,声明

金湖袁老火锅 店遗失印鉴章,现 予以作废,以后所 有对外业务均以新 的印鉴章为准,特 此声明。

本人金巧兰遗 失残疾人证一本, 号码为3208311963 0413424443, 现声 明作废。

本人仲丛平遗 失残疾人证一本, 号码为3208311940 0213462943, 现声 明作废。

作废声明

苏A7QY79前 后牌照丢失 声明 作废。

浙B3AP12 前 后牌照丢失 声明 作废。

鄂F8EN98 前 后牌照丢失 声明

皖AL1T38 前 后牌照丢失 声明 作废。

皖 AF7244 前 后牌照丢失 声明 作废。

浙B428CG 前 后牌照丢失 声明 作废。

浙B8Y837 前 后牌照丢失 声明 作废。 皖 SJ7693 前

后牌照丢失 声明 作废。 皖S3H848 前

后牌照丢失 声明 作废。 鲁L756D9 前

后牌照丢失 声明 作废。

苏EBK807 前 后牌照丢失 声明 作废。

鄂AQN856前 后牌照丢失 声明 作废。

鄂A69A7Y 前 后牌照丢失 声明 作废。

鄂 A45NE1 前 后牌照丢失 声明

作废。 鄂 A45UK2 前

后牌照丢失 声明 作废。

鄂AB3970 前 后牌照丢失 声明 作废。 鄂A409C1 前

后牌照丢失 声明 作废。 鄂 AUT540 前

后牌照丢失 声明 作废。 鄂 A47JM9 前 后牌照丢失 声明

作废。 鄂 A45YT0 前

后牌照丢失 声明 作废。